## GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON LA LIBERTAD

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP



PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:

UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL I):

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL II:

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

Municipio de La Libertad Octubre-2016

MENSUAL

DIRECCIÓN DE COMPRAS PUBLICAS

SR. CARLOS ENRIQUE SALTOS PAZMIÑO

compras.publicas@lalibertad.com.ec

(04)3711-955-956 EXTENSIÓN 03 -0990220644